Als kop op de website :

Jan Weideman gooit een 299 !

De Nederlanders doen goede zaken in Buxtehude tijdens de 1e stop van de EBPA senior toer 2009. door zich met 6 spelers naar de finale te spelen!

Jan Weideman scoorde zondag in de 2e finale in de laatste game een 299!

Jan wist zich via de voorrondes, naast Farida en John de Vries te plaatsen voor de finales.  Ger van Loon, Charley Blom, Henny en Ad v.d. Jagt  hebben gebruik gemaakt van de desperado om een plaats in de finale te verwerven. Henny slaagde daarin bij de dames samen met Marie Ahlstrand (Zweden) en Charley en Ad wisten zich met een geweldige score van resp 271 en 274 bij de herenfinale te plaatsen. Henny en Ad kwamen in de 1e finale ronde niet verder. Jan Wijdeman, John de Vries en Charley Blom als ook Farida gingen door naar de 2e finale ronde. In deze ronde werd zeer hoog gescoord. 

Jan  met  236, 267, 191, 299 naar een totaal van 2393 en ging hiermee als 4e door naar de laatste en 3e ronde.

John en Charley scoorden resp. 246, 211, 226, 225 en 279, 248, 226, 213 maar hadden daarmee helaas onvoldoende punten om naar de laatste ronde door te gaan. Zij eindigden met resp 2267 en 2241 op de 18e en 21e plaats.

Farida wist zich met 1248 als 8e voor de 3e finale te plaatsen. In een zeer sterk deelnemersveld met voor zich de “jonkies” waaronder Martina Beckel uit Duitsland, Yvonne Berndt uit Zweden en Hannele Uotila uit Finland, allen kampioenen in hun land die veelvuldig in de Nationale selecties de nodige kampioenschappen in de wacht hebben gesleept.

Farida vocht zich toch nog naar een mooie 5e plaats in de laatste finaleronde.

